
ATA DA 3ª SESSÃO ORDIÁRIA DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA DE VIÇOSA-RN 

    

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte três, às dezesseis horas, na 

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Viçosa, invocando a Proteção 

de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, presentes e internautas a 

Presidente Maria Helena de Oliveira Lima, declarou aberta a Sessão Ordinária, passando a 

palavra para 1ª Secretária da mesa para fazer a verificação de quórum. PEQUENO 

EXPEDIENTE: A Presidente cumprimentou os colegas vereadores, senhor Prefeito, 

secretários, autoridades e demais presentes. Em seguida, fez leitura de mensagem em 

homenageia as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher.  TRIBUNA POPULAR: 

ORDEM DO DIA: Apresentação, discursão e votação dos Requerimentos 

nº003/2023, nº004/2023, nº005/2023.  Ambos de iniciativa do vereador Manoel 

Gilberto, todos aprovados por unanimidade de votos presentes. O vereador Manoel 

Gilberto justificou os requerimentos aprovado dizendo que os mesmos são em 

benefício da população. GRANDE EXPEDEDIENTE: O vereador José Oliveira 

cumprimentou os presentes falou da importância dos requerimentos aprovados. Fez 

um requerimento verbal a respeito do açude municipal que esta necessitando de apoio 

no que diz respeito a manutenção. Parabenizou as mulheres pelo seu dia. O vereador 

Marcio Christiam, cumprimentou a todos desejou um feliz dia a todas as mulheres, 

falou sobre o encontro com o Dep. Estadual para demandas do município, falou 

também do título de prata que a casa recebeu pela transparência no biênio 2021/2022. 

O vereador Manoel Gilberto, cumprimentou a todos e relatou sobre a reunião que 

participou na secretaria de cultura e pediu mais participação de todos. O vereador 

Leônidas Forte, cumprimentou a todos os presentes, falou da importância dos 

requerimentos que esta casa está fazendo a parte que é cobrar, parabenizou todas as 

mulheres em especial as de Viçosa e falou também da visita do comandante Brilhante 

nesta casa. A vereadora Maria Edenilda cumprimentou os presentes , parabenizou as 

mulheres e ao vereador Gilberto pelo requerimentos. A vereadora Antônia Sabino, 

cumprimentou a todos, parabenizou a todas as mulheres e também ao senhor prefeito 



pelo trabalho realizado a frente do município. A senhora Presidente agradeceu a fala 

dos colegas vereadores, agradeceu também aos presentes, agradeceu ao senhor refeito 

pelas as ações realizada em sua gestão. Parabenizou ao ex- presidente pelo título de 

preta pela transparências desta casa no biênio 2021/2022 e disse que trabalhará pelo 

título de ouro. INTERVALO: COMUNICADO DE BANCADA: ENCERRAMENTO: Não 

havendo nada mais a constar, a Presidente agradeceu e com proteção de Deus encerrou a 

sessão. E eu, Maria Rejania Leite dos Santos, lavrei a presente ata, que após lida é assinada por 

todos os edis presentes á sessão.  

 

 

 

 

 


